MHCTPYKUWA MO SKCIITYATALUNU MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

72

KATAJIOI' OETAJIEN

CNMCOK KOMMIIEKTYHLLIUX paMbl

n o6nuuyoBku Tpaktopa CKAYT T-15




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHune
D T15-01 Pama T15
2 MG T15 Kopob6ka nepegay T15 B c6ope
3 RG T15-T18-T25 Ei%)g;:p NoAbEMHOr0 HAaBECHOro 060pyAOBaHNS
4 D T15-02 Mon TpakTopa T15
5 D T15-T18-T25-19 Ponuk-HaTsxuTenb NpMBOOHbLIX PEMHEN
6 D T15-T18-T25-11 MprnbopHasa naHenb
7 D T15-T18-T25-16 3epkarno 3agHero suga
8 KpenneHwne nesoro kpbina T15
9 D T15-T18-T25-12 Kpbino neBsoe 3agHee
10 KpenneHwne npasoro Kpbina T15
11 D T15-04 U-o6pasHasn pama KpenneHus Kpbiibes T15
12 D T15-14 Koxyx npuBoAHbIX peMHen T15
13 D T15-T18-T25-20 CupeHbe TpakTopa
14 KpenneHne nepepgHent ocu T15
15 D T15-T18-T25-15 AWK oNa MHCTPYMEHTOB
16 D T15-03 Crownka KpenneHus npnéopHon naHenm T15
17 Mepane TopMo3a u cuennennsa T15
18 KpenneHve nepanen
19 Tara cuenneHns
20 Topmo3Has Tara
21 R180-R190-R195-111 R180-R190-R195 KpenneHue asuratensa nepegHee
22 R180-R190-R195-112 R180-R190-R195 KpenneHue geuratens 3agHee
23 D T15-10 Kanot TpakTopa T15
24 KpenneHve akkymynaTopa
25 D T15-T18-T25-13 Kpbino npaesoe 3agHee
26 D T15-T18-T25-18 Mepanb akcenepatopa CKAYT

73



74  VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

CnnUcoK KOMMJIEKTYIOLWMX paMbl
n o6nuyoBku Tpaktopos CKAYT T-18, T-25




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHue
1 D T18-T25-01 Pama T18-T25
2 MG T18-T25 Kopo6ka nepepad T18-T25 B cb6ope
3 RG T15-T18-T25 PenykTop nogbemMHOro HaBecHoro o6opyfoBaHus B céope
4 D T18-T25-02 Mon TpakTopa T18-T25
5 D T15-T18-T25-19 Ponuk-HaTsXuTenb NPMBOAHbLIX PEMHEN
6 D T15-T18-T25-11 MpnbopHasa naHenb
7 D T15-T18-T25-16 3epkano 3agHero suga
8 KpenneHue nesoro kpbina T18-T25
9 D T15-T18-T25-12 Kpebino neesoe 3agHee
10 Kpennexue npasoro Kpbina T18-T25
11 D T18-T25-04 U-o6pasHas pama KpenneHus Kpbinbes T18-T25
12 D T18-T25-14 Koxyx npmBofgHbIx pemHen T18-T25
13 D T15-T18-T25-20 CupeHbe TpakTopa
14 KpenneHve nepegHen ocn T18-T25
15 D T15-T18-T25-15 AWNK ONa UHCTPYMEHTOB
16 D T18-T25-03 Crovika kpenneHus npnéopHon naHenu T18-T25
17 Mepanb Topmo3za u cuennexHns T18-T25
18 Kpennexve nepanen
19 Tara cuenneHns
20 Topmo3Has Tara
21 ZS1100-ZS1115-111 ZS1100-ZS1115 KpenneHve gBuratens nepegHee
22 ZS1100-ZS1115-112 ZS1100-ZS1115 KpenneHve gsuratens 3agHee
23 D T18-T25-10 Kanot TpakTopa T18-T25
24 KpenneHne akkymynsTopa
25 D T15-T18-T25-13 Kpbliio npaBoe 3agHee
26 D T15-T18-T25-18 Mepanb akcenepatopa CKAYT

75



76  VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenbo R195-T
Bnok gsurartena B coope




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mos. ApTUKyn OnucaHue Kon-Bo
1 R190-94 R190 Bnok geuratens (A=63 mm) 1
2 Bont M8x12 ¢ 6ypTnkom 2
3 BTynka pblyara perynupoBku rasa 1
4 Kpbilwka MexaHn3mMa perynmpoBkn rasa 1
5 Jatunk TemnepaTypbl OXNaxaatoLLen XngKocTu 1
6 LLnunbka pbiM-ramkm 1
7 larika M10 - yanuHuTens 1
8 R190-R195-98 R190-R195 lNMognoH asuratens 1
9 Bont M6x14 11
10 LLlan6a M6 29
11 LLlan6a npy>nHHaa M6 29
12 R190-R195 lNpoknagka noggoHa 1
13 R190-R195-75-03 Bont M16x16 1
14 LLlan6a M16 1
15 R190-R195-47 R190-R195 Kpbiwka gsuratens 60kosas 1
16 R190-R195-103 R190-R195 LLlyn macna M8 1
17 [Mpoknapka KpbILLKY Macno3anuBHOrO OTBEPCTUSA 1
18 R190-R195-110 R190-R195 KpblLKa 3anvMBHOM ropfioBUHbI Macna 1
19 Bont M6x25 12
20 Bont M6x35 4
21 Bont M6x12 2
22 Mpoknagka KpbILWKW pacnpefennTenbHbIX LWecTepeH 1
23 BTynka 3anyckatoLiero sana 1
24 R190-91 R190 lNnuta KpenneHusa anekTpocTapTepa 1
25 [MnactnHa canyHa 1
26 Mem6paHa canyHa 1
27 Kpebiwka canyHa 1
28 Mpoknagka KpbILWKK canyHa 1
29 BuHT M5x6 6
30 OtpaxaTtensb 1
31 lMpoknapka nepefgHen KpbILKK 2
32 R190-R195-60 R190-R195 Ban 3anyckaroLimim 1
33 CrtonopHoe konbuo BHelwHee M20 1
34 LLiInoHka 5x5x16 Mm 1
35 R190-R195-66 zg?-mgs LLlecTepHa 3anyckatoLLlero sana segyLias 1
36 LTt 8x35 3anyckarowero sana 1
37 R195-28-1 R195 Nnb3a unnuugpa (CKAYT T-15) 1
38 R190-29 R190 MaHxeTbl rmnb3bl, 2 WT. 2
39 LWnunbka kpennexmsa ML, 4
40 lanka M14 kpennexusa 6L, 4
41 R190-75-01 R190 MNpoknagka ronoBku UMnnHapa 1

77



78 VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
FonoBKa unnuHppa, KnanaHHbI MexaHu3m




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 R190-18 R190 lNonoska uunuHgpa B c6ope (NPsiMON BAPbICK) 1
2 Cepnno BNyCKHOro knanaHa 1
3 Cepano BbINYCKHOroO KnanaHa 1
4 R190-22 R190-R195 Hanpasnsatowme knanaHos, 2 LuT. 2
5 BTynka noga4v macna K knanaHHoMy MexaHuamy 1
6 LeHTpytowmin wtndt Kpbiwkn ML 1
7 R190-75-02 R190 lNpoknagka KpbILLKKX KnanaHoB 1

R190 KnanaH BNyCcKHOW, BbIMYCKHOM

R190-19 BnyckHon knanaH 1

BbinyckHow knanaH 1
10 LLnunbka KpenneHns KnanaHHOW KpbILLKK 1
11 larka M10 2
12 LLlan6a M10 1
13 LLlan6a npy>xuHHaa M10 1

R190 Kopomebicna B c6ope
14 Onopa Kopombicen 1
15 Ban kopomsblicen 1
16 R190-21 CrtonopHoe konbuo BHewwHee M14 2
17 Kopowmbicno 2
18 PerynupoBoyHas wnunbka 2
19 [arika M16 2

R190-R195 MexaH13m KnanaHHbIN
20 Cyxapb knanaHa 4
21 R190-20 Tapernka KnanaHHbIX NPY>XWH 2
22 KnanaHHas npyxwuHa (BHeLUH:AS) 2
23 KnanaHHas npyxwHa (BHYTPEeHHsS) 2
24 R190-48 R190 Kpbillka knanaHos 1
o5 R190-R195-Z2S1100- R190-R195-Z51100-ZS11 1v5 1

ZS1115-96 KpaH cnvBa oxnaxgarLLlen Xuakoctm

R190 Oekomnpeccop B c6ope
26 Mpy>xxnHa gekomnpeccopa 1
27 Ban gekomnpeccopa 1
28 R190-17 Pyuka pekomnpeccopa 1
29 LLlan6a npy>nHHaa M8 3
30 lanka M8 3
31 LLUtndt 3 Mm Bana gekomnpeccopa 1
32 LLinnnbka KpenneHus ToMIMBHON (hOPCYHKN 2

79



80 VHCTPYKUWA MO SKCMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
KpuBOLWMUNHO-LWATYHHbIW MeXaHN3M




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 81

Mos. ApTUKyn OnucaHue Kon-Bo
R195-30 R195 Kornbua nopLuHesble
1 R195-30-01 [MepBoOe KOMMPECCMOHHOE KOJbLIO 1
2 R195-30-02 BTopoe komnpeccnoHHoe KosbLo 1
3 R195-30-03 TpeTbe KOMNPEeCCUOHHOE KOsbLO 1
4 R195-30-04 MacnocbemMHOEe KOSbLO NMOPLUHS 1
5 CTonopHoe KomnbLo Nanbua waTyHa 2
e o™ A9
R195-30-02 MopweHb (A=32 MM, 4 KonbLa) 1
R195-30-10 Maneu watyHa 1
R190-R195 LaTyH (A=123 MM), CKOLLEHHas rofioBka
R195-36 LlaTyH 1
KpbllwkKa watyHa 1
10 LLlan6a waTyHa 2
11 BonT watyHa 2
12 R190-R195-33 R190-R195 Bknagpbiwm wartyHa 2
13 R190-R195-34 R190-R195 Btynka waTtyHa 1




82 VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
KpuBOLWMUMNHO-LWATYHHbIW MeXaHN3M




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 Bont M12x40 3
2 LLlan6a npy>xxuHHaa M12 3
3 R190-R195-56-01 R190-R195 LLIknB MaxoBuka 5-pyyerikosbii, D=107 Mm 1
4 lanka M42 maxosuka 1
5 LLlan6a cTonopHas rankv MaxoBmka 1
6 R195-40 R195 MaxoBuk B cb6ope ¢ BeHUoM Z=118
7 R195-40-01 R195 BeHel, maxoBuka Z=118 1
8 R190-R195-42 R190-R195 LLknB pemMHs BeHTUNIATOPA 1
9 LLlan6a npy>xxuHHaa M8 8
10 Bont M8x20 3
11 CanbHuk 50x75x12 1
12 R190-R195-49 R190-R195 KpsbliLwKa KoneHsana 1
13 Mpoknaaka KpbILLKWY KoneHsBana 1
14 MogwmnHmnk 6311 1
15 LLInoHka 12x8x40 MM 1
16 R192-35 R195 Konenean (A=109 mm) 1
17 LLInoHka 7x8x28 MM 1
18 MoawmnnHmk 6211 1
19 R190-R195-67 E;g:{;g;g:nua.;eglggm KofieHBana manas (npusoga 1
20| AisoArosos e gy Corsuan (pweons |
21 Bont M6x12 2

R180-R190-R195 Perynatop o60poToB ABuratens
22 LLlan6a npy>xuHHaa M6 4
3 R180-R190-R195-99 o MBx20 5
24 Perynsatop o60poToB ABuraTens 1
25 LLlan6a M6 2
26 Bont M8x25 5
27 KpenneHne nogwmvnHmka KoneHesana 1
28 BuHT M6x12 2
29 Bont M12x60 2
30 LLlan6a 6anaHcupa KoneHsana 2
31 R195-62 R195 Npy3bl 6anaHcupyloLme KoneHsana, 2 LWr. 2
32 Btynka BanaHcupytowiero Bana 1
33 R195-61 R195 Ban 6anaHcupytowmin 1
34 LLInoHka 6x6x11.5 MM 1
35 MogwmnnHmnk 6205 1
36 BTynka BanaHcupytoLero Bana (npoctaBoyHas) 1
37 R190-R195-65 R190-R195 LlecTepHs 6anaHcupyoLllero sana Z=51 1
38 LWWan6a wupokas M18 1
39 LWan6a npyxuHHaa M18 1
40 lanka M18 1

83



MHCTPYKUWA MO SKCIITYATALUNU MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
PacnpenenurtenbHbIl Ban, ToONKaTenm

10

Mos. ApTUKyn OnucaHue Kon-Bo
lanka M18 1
2 LLlan6a wunpokasa M18 1

R190-R195 LllecTtepHs pacnpensana segomas

3 R190-R195-69 3anyckarwowaa Z=21

4 R190-R195-26 R190-R195 Kyna4ok TonsMBHOro Hacoca 1
5 R190-R195-70 R190-R195 LLlecTepHs pacnpensana Z=56 1
6 MoawwunnHmk 6006 1
7 R190-R195-23 R190-R195 Pacnpegsan 1
8 LLInoHka 7x8x20 mMm 1
9 R190-R195-24 R190-R195 TonkaTtenu witaHru, 2 wrt. 2
10 R190-25 R190 WtaHru 233 MM, 2 LT. 2




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

R195-T
Bo3aywHbIn hunbTp

Mos.

ApTUKYn

OnucaHue

Kon-Bo

O | o|IN/fo|joa |~ W |DN|—

R195-85

R195-85-01

R195 ®unbTp BO3AYLLHBLIM MacnoHannmeHom B c6ope

KpbinbyaTas rarka M6

LLlan6a npy>xxvHHaa M6

LLlan6a M6

KpblIwKa Bo3gyLLHOro unstpa

YNNoTHUTENb PUBTPYIOLLIEro 3f1eMeEHTa

Kopnyc Bo3gyLIHOro ounstpa

YnnoTHuTeNb Kopnyca

KoneHo Bo3ayLLHOro unsrpa

R195 ®uneTpyoLLMiA SNeMEHT BO3YLLUHbIN

Mpoknagka

LLlan6a npy>xxuHHaa M8

RO N Y
N | = O

Bont M8x16

) T I 1 T e S B S B S T e e o e e = N

85



86 VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
Cucrtema cma3sku

27
§28
29
30
20
‘.;

18/ 20 721

25
26
0
0
0

17

2 345 6 7 8

11

1



NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 87

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
LLTyuep 6ontoson M14x50 1
2 H T15-T18-T25-30 KonbLo pesnHomeTannuyeckoe M14 7
R190-R195 Hacoc macnsHbIn
3 Bont M6x16 4
4 LLan6a npyxuHHaa M6 4
5 KpblLLKa MacnsaHoro Hacoca 1
6 R190-R195-97 Mpoknagka KpbILLKU MacisHOro Hacoca 1
7 LLlecTepHsa MacnsHOro Hacoca co LUNLIOM 1
8 Kopnyc macnsaHoro Hacoca 1
9 LLlecTepHa macnaHoro Hacoca 6e3 wnuua 1
10 Mpoknagka macnsaHoro Hacoca 1
11 Bont M8x35 1
12 LLlan6a npy>xxvHHaa M8 1
13 Lan6a M8 1
R190-R195 MacnosabopHuk ounsTpyoLmi
14 BopoHka 3a6opa macna 1
15 R190-R195-686 dunbTp BOPOHKM 3ab6opa macna 1
16 CTtonopHoe KosbLo MacnsHOro aunstpa 1
17 LUTyuep 6ontoson M14x38 1
R190-R195 KomnnekT Tpy6oK MacnsaHoro Hacoca
18 R190-R195-101 Tpy6ka macnsaHas k 'L, 1
19 TpybKa macnaHas K gat4ymky gaBreHus macna 1
20 Konbuo pesnHomeTannnyeckoe M8 1
21 LLUTyuep 6ontoson M8x20 1
22 LWTyuep 6ontoson M14x25 1
23 Mpoknagka MacnsaHOW BTYNKU 2
24 BTynka macnaHas 1
25 R180-R190-R195- 07 R180-R190-R195 [atunk paBneHmsa macna 1
26 LLlan6a M12 1
27 R190-R195-110 R190-R195 KpblLlka 3anvMBHOM rOpsIOBUHbI Macna 1
28 lMpoknagka KpbILLKY Maco3anmBHOrO OTBEPCTUSA 1
29 R190-R195-103 R190-R195 LLlyn macna M8 1
1

30 R195-47 R190-R195 Kpsbliwka asuratens 6okosas




88

MHCTPYKUWA MO SKCIITYATALUNU MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
TonnuBHasa cucrtema

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
R195-ZS51100-ZS1115 ®opcyHka TonnmMBHas

R195-ZS1100-ZS1115-14 | Wtyuep 6ontoBon M8x20

2 KonbLo pesnHomeTannuyeckoe M8 2

3 R180-R190-R195- R180-R190-R195-ZS1100-ZS1115 1
ZS1100- ZS1115-16-01 LLInaHr o6paTku hopCyHKM
R190-90 R190 Bak TonnueHbIn 1

5 OunbTp rpybon 04UCTKM 1




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
6 | R180-R190-R195-90-01 5‘110?10:2::;:3;92)ijf(':;”;:;)To”””B”°r° Gaka 1
[ekopaTtnBHasa nnaHka TonJMBHOro 6aka 2
8 Bont M6x12 4
9 Lan6a M6 8
10 LLlan6a npy>xxuHHaa M6 8
11 KpenneHne TonnneHoro 6aka 1
12 Lan6a M8 6
13 lanka M8 2
14 Bont M8x16 6
15 3arnywka ansa gapbl TONIMBHOMO 6aKa 1
16 LLlan6a npyxuHHaa M8 10
17 Bont M6x16 4
R180-R190-R195 KpaH TonnumBHbIn
B c6ope ¢ hUbTpoOM
18 KpblILKa ToNAMBHOIro unstpa 1
19 Kopniyc TonnueHoro cunstpa 1
20 [arika TonnmMBHOIro unsTpa 1
21 Bont M8x40 1
22 lMpoknagka ToNMMBHOIO unsLTPa 1
23 R180-R190-R195-12 BonT M4x8 1
24 LLlan6a npy>xxuHHaa M4 1
25 MydTa ¢ HanpasnsLLMMK 1
26 KpaH TonnmeHoro cgunstpa 1
27 MpyxXwunHa KpaHa ToNMBHOro unsTpa 1
28 Mpoknagka KpaHa ToONAMBHOMO chmneTpa 1
29 KpenneHne TonnnMBHOro unestpa 1
30 R180-R190-R195-12-01 R180-R190-R195 ®unbTpytowmii 3NeMeHT TONNNBHbIN 1
31 R195-ZS1100-ZS1115-14 | R195-ZS1100-251115 dopcyHka TonnueHas 1
32 3axum 7 Mm 2
33 R180-R190-R195- R180-R190-R195-2S1100-ZS1115 LnaHr 1
ZS1100- ZS1115-16-01 o6paTtku OpPCyHKU
34 3axum 12 mm 3
35 LLinaHr TonnAnBHbIN (TONAMBHBIM 6aK-PUnLTP) 1
36 R195-10 R195 Hacoc TonnmsHbIN 1
37 R180-R190-R195- R180-R190-R195-ZS1100-ZS1115 Komnnekr Heol-IGoxo—
ZS1100- ZS1115-76 NpokKagoK TOMNSIMBHOIO Hacoca, 3 LWT. MMOCTH
38 Bont M8x25 3
39 LTyuep 6ontoson M12x25 1
40 H T15-T18-T25-30 Konbuo pesnHomeTtannunyeckoe M14 2
a1 R195-13 Z%SE}&:()TOHHMBH% BbICOKOro faBfieHus (NpsMon 1
42 LLnaHr TonameHbin (Gunetp  THBL) 1

89



90 WHCTPYKUWA MO SKCMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Cuncrtema peryampoBkKkum o6opoToB

R195-T




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mos.

ApTUKyn

OnucaHue

Kon-Bo

R190-R195- 99-01

R190-R195 Pblvar perynmposku 060poTOB

PerynnupoBo4HbIN BUHT pblyara perynmpoBKu rasa

[arika M12

[arika M6

LLlan6a npy>xxvHHaa M6

Poblvar perynmpoBku rasa

[lanka M10

MnactunHa perynaTtopa rasa

LLlan6a py4ku perynatopa rasa

LLlan6a-orpaHnunTesnb py4kn perynatopa rasa

Bont pyyku raza M10x40

Bont M6Xx12

LLlan6a M6

LWnnnHT 1,6%20

KpenneHne TpoCcuKoB rasa

PykosiTka perynatopa rasa

dukcartop TpocuKa rasa

Mpy>xunHa perynsatopa rasa

33|33 a2 |30 |23 |0|e|~|o|alson| -

Bont M6x16

—_ [ == = NN == NN = NN = WO = ==

91



92 VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
PagunaTop




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mos.

ApTUKyn

OnucaHue

Kon-Bo

R190-R195-44- 01

R190-R195 Pagmatop (c ywkamm)

R190-R195-44- 01

R190-R195 Pagnatop (c ykamu)

R190-R195-44- 05

R190-R195 Kpbiwka pagnatopa

Paguatop KpenneHue NeBon peLueTKu

LLlan6a M6

LLlan6a npy>xxvHHaa M6

Bont M6x18

Bont M6x16

YaonuHutens 6onta 38 mm

[arika M8

Lllan6a M8

LLan6a npyxuHHaa M8

Bont M8x16

R190-R195-01

R190-R195 BeHTunaTtop B c60pe C reHepaTtopom

JleBas gekopatmBHas peLueTka

Bont M6x10

["aika co cTonopHbIM KosbLom M6

MpaBas gekopaTuBHas peLueTka

33|33 a2 3|0 |23 |0|e|~|o|alson| -

Bont M6Xx12

20 R190-R195-100 R190-R195 Ponnk-HaTsXuUTenb peMHs reHeparopa
21 LLlan6a npy>xxuHHaa M10

22 Bont M6x22 (C NnacTMKOBOW Haknagakom)

23 BepxHuit KoxXyx

24 KpenneHwve paclumputensHoro 6adka

25 PacLwimpuTtensHbIn 6a40K

26 R190-R195-75- 04 R190-R195 MNpoknagka paguatopa

27 Bont M8x20

28 Bont M8x25

29 Bont M10x35

w
o

BSPZ965

PemeHb SPZ965

93



94  VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

R195-T
BbixJsionHaa cucrtema




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 95

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 ZS1100-95 ZS1100 Mywwurtenb 1
2 lavika M8 2
3 Mpoknagka 1
4 Z51100-95-01 ZS1100 KoneHo rnywuntens 1
5 LLlan6a M8 LWan6a M8 2
6 LLlan6a npy>xuHHaa M8 2
7 Bont M8x30 2




96 WHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenb ZS1100-T
Bnok gsurartena B coope




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
larka kpennexusa 'BL 4
ZS1100-75-01 ZS1100 lMpoknagka ronoBku uunuHppa 1
Z51100-28 ZS1100 MNnb3a umnuHagpa 1
ZS51100-29 ZS1100 MaHXeTbl runb3bl, 2 LUT. KOMMJI. KOMIJI.
Lnnnbka kpennenus ML,
ZS1100-94 ZS1100 Bnok geuratens

Mpoknagka nAnTel paguatopa

ZS1100-Z51115-92

ZS1100-ZS1115 MNnuta KpenneHmsa paguaTtopa

LLlan6a M10

LWan6a npyxuHHaa M10

Bont M10x30

Mpoknagka NOAbEMHOWN LLNWUAbKK

MoabeMHas wnunbka

Mpoknagka pbiM-rankm

Pbim-ramnka

Bont M8x16

LLlan6a npy>xuHHaa M8

Lllan6a M8

33|33 a2 |30 |23 |0|e|~|o|alson| -

BepxHsis Kpbiwka 610Ka UMnMHLPOB

20 Mpoknagka BepxHen KPbILLKK 6510Ka LMIMHOPOB
21 YcTaHOBOYHbIV WTUAT AS5x12

22 Mpoknagka KpbILWKKY pacnpefenuTesbHbIX LWecTepeH
23 BTynka Bana KpuBOro craprepa

24 MogwmnnHmnk 6305

25 CrtonopHoe konbuo D=62 mm

26 Bont M8x95

27 Ban pacnpenenvtenbHon WecTepHn

28 Bont M8x25

29 LLlan6a M8 wumpokas

30 BTynka pacnpegenutensHoro sana (nepegHss)
31 Bont M8x55

32 Bont M10x20

33 [aTymk Temnepartypbl oxnaxgaroLen XngKoctm

97



98 VHCTPYKUWA MO SKCIMNYATALUMN MNHU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenb ZS1100-T
Bnok gsurartena B coope




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
1 ZS1100-94 ZS1100 ZS1100 bnok geuraTens 1
5 Mpoknagka nepegHen KpbIWKK 6110Ka LUIMHOPOB 1

(kpenneHue cTapTepa)
3 ZS1100-91 ZS1100 lMNnuTa KpenneHns anekTpoctapTepa 1
4 LLlan6a M8 16
5 LLan6a npy>xnuHHas M8 34
6 Bont M8x22 8
7 Bont M8x16 28
8 ZS1100-04 ZS1100 DnekTpocTtapTep 1
9 Bont M10x20 2
10 Lan6a npyxuHHaa M10 2
11 LLan6a M10 2
12 MogwmnnHmnk 6305 2
13 Mpoknagka KpbILKY BEPXHErO NPOTMBOBECA 1
14 KpbllwKa BepxHero npotneoseca 1
15 Bont M8x30 3
16 lMpoknagka macnsHoro Hacoca 1
17 Mpoknagka KpbILLKWY KOoneH4aToro sana 1
18 KonbLo pesnHomeTannnyeckoe M14 1
19 Bont M14x12 (c 6ypTrkom) 1
20 KpblLLKa pacnpenenurenbHoro sana 1
21 Mpoknagka KpbILLKKX pacnpenenutensHoro sana 1
22 BTynka pacnpegenutensHoro Bana (3agHss) 1
23 Z51100-2S1115-75-03 Z51100-ZS1115 lNpoknagka nogaoHa 1
24 24 ZS1100-ZS1115-98 Z51100-ZS1115 lNogpoH geurarens 1
25 LLlan6a M16 1
26 Bont M8x25 5
1

Bont M16x16

99



100 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenb ZS1100-T
PacnpepenuTtenbHbl Bas, TONIKaTenu

5

\3




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 101

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
1 ZS1100-251115-70 Z51100-ZS1115 LecTepHs pacnpensana Z=36 1
2 ZS1100-251115-23 Z51100-ZS1115 Pacnpeggan 1
3 LLinoHka 10x16 MM 1
4 Z51100-ZS1115-24 ZS1100-ZS1115 Tonkatenu wtaHru, 2 Wwr. KOMMJ. KOMMJI.
5 ZS1100-25 ZS1100 LUtaHrum, 2 wT. komni. Komn.




102 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MNHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T
FonoBKa uMnuHapa, KnanaHHbI MeXaHU3M

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
1 laika M10 3
2 LLlan6a npy>xxvHHaa M10 2
3 LLan6a M10 1
4 Z51100-48 ZS1100 Kpblwka knanaHos 1
Z51100-2S1115-07 ZS1100-ZS1115 Oatuuk gaBneHma macna




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25 103

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
5 MopLweHb nHaukatopa macna 1
6 Mpy>XxwHa nHgnkaTopa macna 1
7 LLlan6a M5 1
8 251100-2S1115-07 Ban nHgukartopa macna 1
9 Mpoknagka nHoukaTopa macna 1
10 LLtyuep nugukatopa macna 1
11 KpacHbIn nonnaBok nHankatopa macna 1
12 ZS1100-ZS1115 Konnayok gpaTt4vMka gaBrneHus macna 1
13 Z51100-75-02 ZS1100 lMNMpoknafka KpbILKKX KnanaHoB 1

ZS51100 Kopombicna B c6ope
14 CrtonopHoe kosbLo KopoMmbicna M16 2
15 LLlan6a kopombicna M16 2
16 lanka M8 4
17 Z51100-21 Kopowmblicrno 2
18 BTynka kopombicna 2
19 Onopa Kopowmebicen 1
20 PerynmpoBoYHbIA BUHT KOpOMbICHA 2
21 Ban kopomsbicen 1
ZS51100 MexaHu3Mm KnanaHHbIN
22 Cyxapb knanaHa 2 komnin.
23 Z51100-20 Tapenka KnanaHHbIX NPY>XWH 2
24 KnanaHHas npyxwvHa (BHeLLH:AS) 2
25 KnanaHHas npyxwvHa (BHYTPEHH:AS) 2
26 Z51100-22 ZS1100 HanpasnstoLme knanaHos, 2 LUT. 2
27 YcTaHOoBOYHLIN WTNUPT A5x12 1
28 LLlan6a npy>xxuHHaa M8 8
29 Bont M8x25 6
30 LLnunbka KpenneHns TONMBHON POPCYHKM 2
31 R190-R195-75-05 ZS1100 lMpoknagka BbINyCKHOIO KomnnekTopa 1
32 ZS51100-18-01 ZS1100 lNonoeka uunmHgpa 1
33 Ceqnno BbINYCKHOro KnanaHa 1
ZS1100 KnanaH BMyCKHOW, BbINMYyCKHOM
34 Z51100-19 BbinyckHow knanaH 1
35 BnyckHon knanaH 1
36 Cepnno BNycKHOro knanaHa 1
37 Mpoknagka Bo3gyLUHOro chunetpa 1 1
38 R190-R195-Z2S1100- R190-R195-ZS1100-ZS11 1v5 1
ZS1115-96 KpaH cnuea oxnaxgaroLlen XuaKocTtum
39 LLinnnbka kpenseHnsa onopbl KOPOMbICeN (ONHHASA) 1
40 LLnunbka kpenaeHns onopbl KOPOMbICEN (KOPOTKas) 1
ZS51100-ZS1115 Ban gekomnpeccopa
41 [ekomnpeccuoHHbIN Ban 1
42 751100-2S1115-17 CTtonopHas wnunbka AeKOMMPEeCCMOHHOIo pblyara 1
43 BTynka gekomnpeccnmoHHoro sana 1
44 Mpy>XunHa OeKoMNPEeCcCUOHHOro pelyara 1
45 lanka M18 1
46 [ekoMnpeccuoHHbIN pblyar 1




104 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T
KpuBOLWMMNHO-LWATYHHbIW MEeXaHN3M

11




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 105

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo

ZS1100 KonbLa nopLuHeBble

1
1 [MepBOE KOMMPECCUMOHHOE KOJIbLIO 1
Z51100-30-01
2 BTopoe komMnpeccuoHHoe KoMbLO MOPLUHSA 1
3 MacnocbemMHoe KosbLO NOPLUHSA 1
4 Z51100-30-02 ZS1100 MopLueHb 1
5 Maney nopLuHA 1
6 751100-2S1115-30-02 Z51100-Z51115 KosbLa cTonopHble °
NOPLLHEBOro nanbua, napa
ZS1100-34 ZS1100 Btynka watyHa
Z51100-33 ZS51100 Bknagplwm watyHa 2
ZS1100 Bknagbiwm waTyHa
9 LaTyH 1
Z51100-36
10 Kpblwka waryHa

11 Bont watyHa 2




106 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T

, 6anaHcupyoLme sanbl

~

, KOJIeH4YaTbin Ban

MaxoBuk




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 107

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
Bont M12x40 3
2 LLan6a npyxuHHaa M12 3
3 | z51100-251115-57 ZS1100-251115 ,

LLIkns maxoBuka 5-py4yeinkoBbii, D=140 Mm

4 [arika KpenneHua maxosuka M438 1
5 LLlan6a cTtonopHas MaxoBmKa 1
6 ZS1100-40 ZS1100 MaxoBuk B c6ope ¢ BeHLoM Z=165 1
7 Z51100-40-01 ZS1100 BeHeL maxoBuka Z=165 1
8 Z51100-2S1115-42 Z51100-ZS1115 LLUKMB pemHs BEHTUNATOpa 1
9 LLlan6a npyxuHHaa M6 3
10 Bont M6x20 3
11 Z51100-ZS1115-41 ZS1100-ZS1115 LLnoHka maxoBuka 1
12 ZS51100-35 ZS51100 KoneHsan 1
13 PesbboBas 3arnyLuka KoneHsana 1
14 LLInoHka 7x8x18 MM 1

ZS1100-Z81115
LLlecTepHs KoneHBana pacnpegenuTensHas Z=18

—_

15 ZS1100-ZS1115-68

16 CtonopHoe Konbuo BHelwwHee M30
17 LLInoHka 6x6x16 MM 2
18 £51100-251115-65 EUSe101'22);|ZFISg;J:aSHCMpyIOLLI,eFO Bana Z=18 2
19 LLlan6a M8 umpokas 3
20 LLlan6a npy>xuHHaa M8
21 Bont M8x16

BepxHuii 6anaHcupyoLwmii Ban
22 Z51100-2S1115-61 BepxHuii 6anaHcupyoLwmii Ban 1

23 HWXHWIA 6anaHcupyroLnin Ban 1




108 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T
KoneH4aTbil Ban, KpbllWKa KOJieHYaToro Bana




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWU-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 109

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo

ZS1100-49 ZS1100 Kpblwka koneHsana

CanbHuk 80x50x10

MoawwunnHmk 6314

MpocTaBo4HOE KoNbLO (MoaLwmnnHMKa 6314)

ZS1100-35 ZS1100 KonexBan

MpocTaBo4Hoe konbLo (nogwmnnHuka NJ312E)

Nfojoao|l~h|WiIND|—=
[T O RN IO RO O Y

MogwmnHuk ponukosbii NJ 312 E




110 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MNHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T

PaguaTop




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo
1 Z51100-ZS1115-44 Z51100-ZS1115 Pagunatop 1
2 ZS51100-ZS1115-44-01 ZS1100-ZS1115 Kpblwka paguatopa 1
3 Koxyx pagmartopa 1
4 PelweTka pagnartopa (Ha Bcoc) 1
5 PelweTka pagmnaTtopa (Ha BbiayB) 1
6 KpenneHue paclumputensHoro 6adka 1
7 PacLlimpuTtenbHbIn 6a40K 1
8 Lan6a M6 14
9 LLlan6a npy>xxuHHaa M12 2
10 LLan6a npyxuHHaa M6 14
11 LLan6a M8 4
12 LLan6a npyxuHHaa M8 8
13 Bont M8x16 4
14 Pyuku 2
15 lManka M10 1
16 LWan6a M10 3
17 Manka M8 2
18 LWan6a M5 8
19 LLan6a npyxuHHaa M5 8
20 BuHT M5x12 8
21 LLnunbka M6x24 14
22 larka M6 2
23 YaonuHutens 6onta 16 mm 2
24 Yonuautens 6onta 38 MM 1
25 ZS1100-ZS1115-01 ZS1100-ZS1115 BeHTtungatop B cb6ope C reHepaTopom 1
26 Bont M10x90

Z51100-ZS1115 Ponuk-HaTaXnTesnb peMHs reHeparopa 1
27 Ban ponuka HaTsXeHus 2
28 lMarnka M12 1
29 [MnaHka ponuka HaTSXeHus 1
30 Z51100-ZS1115-100 Ponuk HaTsxeHus 1
31 LLlan6a ponuka HaTs>keHUs 1 MM 1
32 LLlan6a ponuka HaTsxeHus 3,5 MM 1
33 MogwmnHmk 6202 1
34 Konbuo cTornopHoe BHyTpeHHee M35 1
35 BZ1120 PemeHb renepartopa Z1120 1

111



112 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALUMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T
TonnauBHasa cuctema




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukKyn OnucaHue Kon-Bo
1 ZS51100-90 ZS1100 ZS1100 bak TonnMBHbIN 1
ZS1100-ZS1115 Kpblilika TONIMBHOIO 6aka +
ceTka (MoA BbICTYNALLYO FrOprOBUHY)
2 £51100-251115-90-01 CeTka (nof BbICTYNatoLLyt0 rOPJIOBUHY) 1
3 KpblilwKka TonnmeHoro 6aka 1
4 Crolrika KpenneHusa TONNMBHOro 6aka 1
5 Z51100-2S1115-12 Z51100-ZS1115 KpaH TONNMBHbLIN C TPyOKOWM 1
6 Z51100-Z51115-15 ZS51100-ZS1115 Tpy6ka TonnmeHas (Hacoc - punsTp) 1
7 751100-2S1115-13 i;l 100-ZS1115 Tpy6ka TonnMBHAs BbICOKOro aasne- 1
8 £51100-251115-16 %g;g}?féﬁ;;;gaﬂ (bopcyHKa - unLTp) 1
9 R195-ZS1100-ZS1115-14 | R195-ZS1100-ZS51100 ®opcyHka TonnueHas 1
10 Z51100-10 ZS1100 Hacoc TonnuneHbIN 1
11 Z51100-251115-87 ZS51100-ZS1115 ®unbTp TONAMBHBIN 1
12 LLlan6a M8 4
13 LLan6a M10 4
14 LLlan6a npy>xxuHHaa M10 5
15 LLtyuep 6ontoBont M12x25 4
16 Konbuo pesnHomeTtannnyeckoe M12 8
17 Bont M10x20 4
18 LLTyuep 6ontoson M8x20 2

113



114 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T
BbixsionHaa cucrtema




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 115

Mo3. | ApTukyn OnucaHune Kon-Bo

ZS1100-95 ZS1100 Mywwrenb

[arika M8

Mpoknapgka

Z51100-95-01 ZS1100 KoneHo rnywuTens

LLlan6a M8

LLlan6a npy>xxvHHaa M8

N oo |~|w|Nd|—=
NN NN | == DN |=

Bont M8x30




116  WNHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T

Cuctema cMmasku

17



NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
Lan6a M14 2
2 Ltyuep 6ontoBont M14x30 1
Z51100-ZS1115 Macno3abopHUK OUNbTPYOLLMIA
3 BopoHka 3a6opa macna 1
4 £51100-251115-86 MacnsHbii unsTp 1
5 CTonopHoe KomnbLo MacnsHoro unnstpa 1
6 LLlan6a M8 4
7 LLtyuep 6ontoBon M8x20 2
8 1
ZS1100-ZS1115 Hacoc macnsHbin
9 Kopnyc macnsHoro Hacoca 1
10 Mpoknagka KpbILKY MaCNSHOro Hacoca 1
11 BHeLwwHWn poTop 1
12 ZS1100-ZS1115-101 BHyTpeHHUI poTop 1
13 LLINAWMHT BHYTpPEHHero potopa 1
14 Ban macnsHoro Hacoca 1
15 KpblIlKa MacnsHoro Hacoca 1
16 LLlan6a npy>xuHHaa M6 4
4

17

Bont M6x14

117



118 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1100-T

Cuncrtema perynmpoBkKkm o60opoToB




NHCTPYKUMA MO SKCIITYATALUNWN MNHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 Z51100-ZS1115-47 Z51100-ZS1115 Kpblwka geuratens 60koBas 1
2 Lan6a M6 9
3 LLan6a npy>xnHHas M6 7
4 LLan6a M8 1
5 BTynka pacnpegenutenbHOn WecTepHn 1
6 |zs1100-zs1115.69 | £51100-251115 1

LLlecTepHs perynatopa o60poToB Z=44
7 Cenapatop 1
8 Lap 16 mm 6
9 Kpebliwka HanpaBnm?u_leVl LLlapuKoB 1
pacnpefenuTenbHON LIEeCTEPHN
10 YNOpHbIV LLAPUKOBBIA NOALLNMHUK 51106 1
11 ZS51100-ZS1115-60 ZS51100-ZS1115 Ban 3anyckatoLmi 1
12 ZS1100-ZS1115-66 Z£51100-ZS1115 1
LLlecTepHs 3anyckatoLlero sana Z=36
13 laka M8 4
14 LLnnnbka M8x35 3
15 R180-R190-R195- R180-R190-R195-2S51100-ZS1115 Mo Heob6Xxo-
ZS1100-ZS1115-76 KoMnnekT Npoknagok TOMAMBHOIMO Hacoca, 3 LT. ONMOCTM
16 Bont M6x14 1
17 anka M6 2
18 CanbHuk 35x58x10 1
19 BTynka kpusoro craptepa 1
20 Pyuka perynsatopa o60poToB 1
21 Tara py4ku perynsatopa o60poToB 1
22 Haknagka 1
23 BuHT M6x12 6
24 WnnaneT 1,3x12 1
25 Pbivar perynsaropa o60poToB 1
26 Wnnneka M8x108 1
27 Bont M8x20 (C BHYTpPeHHEN pe3bb0ii) 1
28 KpenneHue npyxuHbl pbl4ara perynstopa o60poToB 1
29 Mpy>XwuHa pblyara perynaropa rasa 1
30 Bont M8x40 1
31 OrpaHunynTens nogayu Tonnanea 1
32 Bont KpenneHus pblyara perynstopa rasa 1
33 Peluar perynatopa rasa 1
34 PerynnpoBoyHas wnunbka 1
pblyara perynaropa o60poToB
35 Ban perynsatopa o60poToB 1
36 Bunka perynupoBku nogadv Tonnmea 1
37 Mpy>xwnHa perynatopa 060poToB 1
38 MacnopTtHasa Tabnuyka 1
39 ZS1100-ZS1115 KpbllwKa 3anMBHON roprioBMHbI Mac- 1
na
40 ZS1100-ZS51115-103 Z51100-ZS1115 Wyn macna 1
41 KOHYCHbIN WNAVHT 1
42 BuHT M6x16 3
43 LLInoHka 7x8x20 mm 1
44 LWan6a M16 2
45 LLlan6a npy>xuHHaa M8 2

119



120 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenb ZS1115-T
Bnok gBurartena B coope




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMA MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 121

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
anka kpennexusa NBL 4
ZS1115-75-01 ZS1115 lNMpoknagka ronoBky LmunnHgpa 1
ZS1115-28 ZS1115 ZS1115 lunb3a yunuHgpa 1
Z51115-29 ZS1115 MaHxeTbl runb3bl, 2 LUT. KoMnM~.
LWnunbka kpennenuns MN6L,

ZS1115-94 ZS1115 Bnok pBuratens

Mpoknagka nnuTbl paguaTtopa

ZS1100-ZS1115-92 ZS1100-ZS1115 MNnuTta KpenneHusa paguaTopa

Lan6a M10

LLlan6a npy>xuHHaa M10

Bont M10x30

lMpoknagka NOgbEMHOM LUMWUIbKK

MoaobeMHas wnunbkKa

Mpoknagka pbiM-ramku

Pbim-ramnka

Bont M8x16

LLlan6a npy>xuHHas M8

Lllan6a M8

3333|323 |n |23 |0|e|~|oason|~

BepxHas KpbilwKa 6510Ka UMAMHAPOB

20 lMpoknapka BepxHen KpbILLKK 6510Ka LMANHOPOB
21 YcTaHOBOYHbIA WTUAPT AS5x12

22 Mpoknapka KpbILWKY pacnpefenmTenbHbIX LWecTepeH
23 BTynka Bana KpuBoro craprepa

24 MogwmnHmnk 6305

25 CrtonopHoe konbyo D=62 mm

26 Bont M8x95

27 Ban pacnpegenvtenbHon WeCcTepHH

28 Bont M8x25

29 Wanb6a M8 wmpokas

30 BTynka pacnpegenutensHoro sana (nepegHas)
31 Bont M8x55

32 Bont M10x20

33 JaTumnk TemnepaTypbl OXnaxparoLen XnaKocTu




122 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Oeuratenb ZS1115-T
Brnok asuratens B céope




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 123

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo

1 ZS1115-94 ZS1115 Bnok pBuratens 1

Mpoknagka nepegHen KpbIKK 610Ka LUIMHAPOB
(kpenneHve cTapTepa)

ZS51115-91 ZS1115 lNnuTta KpenneHusa anekTpocTapTepa 1
Wanb6a M8 16
Wan6a npyxuHHaa M8 34
Bont M8x22 8
Bont M8x16 28
ZS1115-04 ZS1115 OnektpocTapTep

Bont M10x20

LLlan6a npy>xuHHaa M10

Lan6a M10

MopwwnnHmk 6305

I'IpOKna,u,Ka KPbILLKW BEPXHErO NpoTnBoBeca

KpbllLiKa BepxXHero npoTveoBeca

Bont M8x30

lMpoknagka macnsaHoro Hacoca

Mpoknaaka KpbILLIKK KONeH4aToro sana

KonbLuo pesnHomeTtannndeckoe M14

333|332 |3|n|2 3|0 o|~|o|als]e]n

Bont M14x12 (c 6ypT1kom)

20 Kpbilwka pacnpenenntenbHOro sana

21 Mpoknapka KpbILWKW pacnpepennTensHoro sana
22 BTynka pacnpegenutensHoro sana (3agHsis)

23 ZS1100-ZS1115-75-03 | ZS1100-ZS1115 lMpoknagka nogaoHa

24 ZS1100-ZS1115-98 ZS1100-ZS1115 MoppoH gBuratens

25 Wanba M1

26 Bont M8x25

- O === a2 a2 W= =IDDIDIDDIDD|—=

Bont M16x16

N
~




124 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T
PacnpepenutenbHbIA Ban, TONKaTenm

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 Z51100-ZS1115-70 Z51100-ZS1115 LLlectepHs pacnpensana Z=36
2 ZS1100-ZS51115-23 ZS1100-ZS1115 Pacnpeggan
3 LLInoHka 10x16 Mm
4 ZS1100-ZS1115-24 ZS1100-ZS1115 Tonkatenu wWTaHru, 2 LWrT. Komnn.
5 ZS1115-25 ZS1115 LWtaHrun, 2 wr. Komnn.




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 125

ZS1115-T
KoneH4yaTbili Ban, KpbllKa KOJieH4YaToro Bana

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo

ZS1115-49 ZS1115 Kpeblwka koneHsana
CanbHuk 80x50x10
MogwmnHmnk 6314

lMpocTaBo4HOE KoNbLO (MoawmnHMKa 6314)
Z51115-35 ZS51115 KoneHsan

MpocTaBo4Hoe KonbLo (noawwmnHuka NJ312E)

N oo |~|jw|IND|—=
_ | == -, -

MogwmnHuk ponukoBbii NJ 312 E




126 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

ZS1115-T
FonoBKa uMnuHapa, KnanaHHbI MeXaHu3m

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 Manka M10 3
2 Wan6a npyxuHHaa M10 2
3 Wan6a M10 1
4 Z51115-48 ZS1115 Kpbiwka knanaHos 1
ZS1100-ZS1115-07 ZS1100-ZS1115 Jat4mk gaBneHus macna




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 127

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
5 MopLleHb nHoykaTopa macna 1
6 MpyxXwnHa nHgnkaTopa macna 1
7 LWan6a M5 1
8 751100-251115-07 Ban nHgukatopa macna 1
9 Mpoknapka nHonkaTopa macna 1
10 LLTyuep nHgnkaTopa macna 1
11 KpacHbin nonnasok nHgnkatopa macna 1
12 ZS1100-ZS1115 Konnayok gatymMka gaBreHus macna 1
13 Z51115-75-02 ZS1115 lMNMpoknagka KpbILWKK KranaHos 1

ZS1115 Kopowmblicna B c6ope
14 CTtonopHoe konbLo Kopombicnia M16 2
15 LLlan6a kopombicna M16 2
16 lanka M8 4
17 Z51115-21 Kopowmsicrno 2
18 BTynka kopombicna 2
19 Onopa Kopomebicen 1
20 PerynmpoBoYHbI BUHT KOpOMbICTA 2
21 Ban kopombicen 1
Z51115 MexaHu3Mm KnanaHHbIN
22 Cyxapb knanaHa 2 Komnn
23 Z51115-20 Tapenka KnanaHHbIX NPyXWH 2
24 KnanaHHas npy>xuHa (BHELUHSAS) 2
25 KnanaHHas npy>xvHa (BHYTpPeHHsS) 2
26 Z51115-22 ZS1115 HanpasnstoLime knanaHos, 2 LWT. 2
27 YcTtaHoBOYHbLIN WTUAPT AS5x12 1
28 LLlan6a npy>xxuHHaa M8 8
29 Bont M8x25 6
30 LLnunbka KpenneHns TonMBHOM OOPCYHKU 2
31 R190-R195-75-05 ZS1115 NMpoknagka BbINyCKHOrO KonnekTopa 1
32 ZS1115-18-01 ZS1115 lNonoeka uunuHgpa 1
33 Cepnno BbINYyCKHOro KnanaHa 1
ZS1115 KnanaH BMyCKHOW, BbIMYyCKHON
34 Z51115-19 BbinyckHom kKnanaH 1
35 BnyckHon knanaH 1
36 Cepnno BNycKHOro knanaHa 1
37 Mpoknagka BO3QyLUHOrO huneTpa 1
38 R190-R195-Z2S1100- R190-R195-ZS1100-ZS11 1v5 1
ZS51115-96 KpaH cnuea oxnaxgaroLlen XnuaKocTtu
39 LLUnunnbka kpenneHns onopbl KOPOMbICEN (AJIMHHASA) 1
40 LLUnunbka KpenneHns onopbl KOPoMbICeSN (KOpoTKasi) 1
ZS1100-ZS1115 Ban gekoMmnpeccopa
41 [ekoMnpeccnoHHbIv Ban 1
42 CTtonopHas wnunbka AeKOMMPECCUOHHOIO pblyara 1
43 Z51100-2S1115-17 BTynka gekomnpeccnoHHoro sana 1
44 Mpy>XnHa OEKOMMNPECCUOHHOIO pblvara 1
45 lanka M18 1
46 [ekoMnpecCcuoHHbIN pblyar 1




128 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T
KpuBOLWUMNHO-LWATYHHbIW MEeXaHN3M




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHWU-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 129

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo

ZS51115 Konbua nopLuHeBble

1 [MepBoOe KOMMPECCUOHHOE KOSbLO 1
Z51115-30-01
2 BTopoe KoMnpeccuoHHOe KombLO MOPLLUHS 1
3 MacnocbeMHoe KonbLO NOPLUHS 1
4 Z51115-30-02 ZS1115 MopieHb 1
5 Maney nopLuHs 1
6 | zS1100-z81115-30-02 | 251100-251115 2
KonbLua cTonopHble NOPLUHEBOro Nanbua, napa
7 Z51115-34 ZS51115 BTynka watyHa 1
8 ZS1115-33 ZS1115 Bknagbiwm watyHa 2
ZS1115 WartyH
9 WatyH 1
ZS1115-36
10 Kpblwka wartyHa

11 Bont watyHa 2




130 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T

, 6anaHcupyoLine sanbl

~

, KOJIeH4YaTbin Ban

MaxoBuk




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 131

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo

Bont M12x40 3

Wanba npyxuHHaa M12 3

ZS1100-ZS1115

ZS1100-281115-57 LLIkMB MaxoBwmKa 5-py4eiikosbii, D=140 Mm

[alika KpenneHnsa maxosuka M48

LLlan6a cTtonopHasa MaxoBuka

ZS1115-40 ZS1115 MaxoBuK B c6ope ¢ BeHLoM Z=165

ZS1115-40-01 ZS1115 BeHel maxoBuka Z=165

Z51100-2S1115-42 Z51100-ZS1115 LLKMB pemHsi BEHTUNSATOpA

Wanba npyxuHHaa M6

Bont M6x20

ZS1100-ZS1115-41 ZS1100-ZS1115 LLInoHka maxoBuKa

ZS1115-35 ZS1115 KonenBan

Pesb60Bas 3arnyLlka KoneHesana

JEAT G (R U (R U (NI G Y
rlolnld|glo|lo(N|jojalr] @ [M|=
_ | = == WD W = | = = = -

LLnoHka 7x8x18 MM

ZS1100-ZS1115

15 | 2S1100-251115-68 LLlecTepHs KoneHBarna pacnpenenuresnbHas Z=18 1
16 CTonopHoe KomnbLo BHelHee M30 1
17 LLInoHka 6x6x16 MM 2
18 ZS1100-251115-65 ﬁJSe1c1T(()e(p))-|-|ZﬂSé1a1r1|§Hcmpyrou4ero Bana Z=18 2
19 LLan6a M8 Lumpokas 3
20 LLlan6a npy>xuHHaa M8 2
21 Bont M8x16 2
ZS51100-ZS1115 Banbl 6anaHcupytoime, napa
22 Z51100-2S1115-61 BepxHuit 6anaHcupyoLwmii Ban 1

23 HwxHWIA 6anaHcupyowmnin Ban 1




132 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MNHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T

PagunaTop




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 133

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 Z51100-ZS1115-44 Z51100-ZS1115 Pagunartop 1
2 ZS51100-ZS1115-44-01 | ZS1100-ZS1115 Kpebiwka pagnatopa 1
3 Koxyx pagmaTopa 1
4 PelleTka pagnatopa (Ha Bcoc) 1
5 PelweTtka pagmaTtopa (Ha BblayB) 1
6 KpenneHve paclumputensHoro 6ayka 1
7 PacwunpuTensHbIn 6a40K 1
8 Wanba M6 14
9 LLlan6a npy>xuHHaa M12 2
10 Wanba npyxuHHaa M6 14
11 Wan6a M8 4
12 Wanba npyxuHHaa M8 8
13 Bont M8x16 4
14 Pyuku 2
15 lanka M10 1
16 Wan6a M10 3
17 lanka M8 2
18 Wanb6a M5 8
19 Wanba npyxuHHaa M5 8
20 BuHT M5x12 8
21 Wnuneka M6x24 14
22 anka M6 14
23 Yonuuutens 6onta 16 mm 2
24 Yonuuutens 6onta 38 mm 2
25 ZS1100-ZS1115-01 ZS1100-ZS1115 BeHtunarop B c60pe € reHepaTtopom 1
26 Bont M10x90 1

Z51100-251115

Ponuk-HaTsaxuTens pemMHs reHepaTopa
27 Ban ponuka HaTsxeHus 1
28 Manka M12 2
29 lMnaHKa ponvka HaTsaXeHus 1
30 £51100-251115-100 Ponuvk HaTsXXeHUs 1
31 LLlan6a ponuka HaTs>keHns 1 Mm 1
32 Wanba ponuka HaTsxeHusa 3,5 Mm 1
33 MoawmnHmk 6202 1
34 Konbuo ctonopHoe BHyTpeHHee M35 1
35 BZ1120 PemeHb reHepatopa Z1120 1




134 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWU-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T
TonnuBHasa cucrema

17

13




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25 135

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo

1 Z51115-90 ZS1115 ZS1115 Bak TonnvBeHbIN 1

Z51100-ZS1115 KpeblwKa TonNaMBHOMO 6aka + ceT-
Ka (nopg BbICTYNAOLLYIO FOPIOBUHY)

£51100-251115-90-01 CeTka (Nof BbICTYNatoLLyo ropsiIoBUHY)

KpblLKa TONAMBHOro 6aka

ZS51100-ZS1115 KpaH TOnnmMBHbIA ¢ TPYOKOW

Z51100-ZS1115-12

S|~ |WIN

1
1
CTrorka KpenjieHna TornnmeHOro 6aka 1
1
1

ZS51100-ZS1115 KpaH TonnuMBHbIA C TPYOKOW

7 | z81100-281115-15 £51100-251115 ,
Tpy6kKa TonnMBHasi BbICOKOro gaBfieHus

ZS1100-ZS1115
8 £81100-251115-16 Tpy6ka TonnueHas (popcyHka—punLTp) 1

9 R195-ZS1100-ZS1115-14 | R195-ZS1100-ZS1115 ®opcyHKa TonnneHas 1
10 ZS1115-10 ZS1115 Hacoc TonnueHbIN 1
11 ZS1100-ZS1115-87 ZS1100-ZS1115 ®unbTp TONAMBHBIN 1
12 LLan6a M8 4
13 LLan6a M10 4
14 LLan6a npyxuHHaa M10 5
15 LLTyuep 6ontoBon M12x25 4
16 Konbuo pesnHomeTannuyeckoe M12 8
17 Bont M10x20 4
18 Ltyuep 6ontoson M8x20 2




136 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T

Cuctema cMmasku

14
5

17



NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWU-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 137

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo

Wan6a M14 2
2 LUTyuep 6ontoson M14x30 1

Z51100-Z2S1115 MacnosabopHuK (UNbTPYOLLMIA 1
3 BopoHka 3abopa macna 1
4 £51100-251115-86 MacnsiHbin punsTp 1
5 CTonopHoe KosbLo MacnsHoro cuastpa 4
6 LLlan6a M8 2
7 LLTyuep 6ontoBon M8x20 1
8 ZS1100-ZS1115-101 ZS1100-ZS1115 Tpy6ka macnsHoro Hacoca 1

Z51100-ZS1115 Hacoc macnsHbin 1
9 Kopnyc macnsHoro Hacoca 1
10 Mpoknagka KpbILWKM MacnsHOro Hacoca 1
11 BHewwHuin poTop 1
12 BHyTpeHHUN poTop 1
13 £51100-251115-97 LLINAWHT BHYTPEHHErO poTopa 1
14 Ban macnsaHoro Hacoca 1
15 KpbliwKa MacnsHoro Hacoca 1
16 LWan6a M16 4
17 Bont M6x14 4




138 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T
BbixJsionHaa cucrema

Q




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 139

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo

ZS1115-95 ZS51115 Mywuntens

Marika M8

Mpoknagka

Z51115-95-01 ZS1115 KoneHo rnywuiTens

LLlan6a M8

LLlan6a npy>xuHHas M8

N oo~ |IN|—=

NN NN | ===

Bont M8x30




140 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

ZS1115-T

Cucrtema peryampoBkKkum o6opoToB




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 141

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 Z51100-ZS1115-47 Z51100-ZS1115 Kpeblwka gsuratens 60koBas 1
2 LLan6a M6 9
3 LLan6a npy>xxuHHasa M6 7
4 Lan6a M8 1
5 BTynka pacnpenenntenbHom WecTepHU 1
6 |zs1100-zs1115.69 | £51100-Z51115 1

LLlecTtepHs perynaTopa o6opotos Z=44
7 Cenapatop 1
8 Lap 16 mm 6
9 Kpebliwka HanpaBnﬂlgmeﬁ LLlapuKoB 1
pacnpenenuTenbHON LecTepHU
10 YNopHbIN LWapunKoBbIN noamnnHuk 51106 1
11 ZS1100-ZS1115-60 ZS1100-ZS1115 Ban 3anyckatoLmi 1
12 751100-2S1115-66 gf;;00-281 115 LecTepHa 3anyckatoLlero sana 1
13 lanka M8 4
14 Wnunbka M8x35 3
15 R180-R190-R195- R180-R190-R195-251100-ZS1115 Mo Heobxo-
ZS1100-ZS1115-76 KoMnnekT Npoknagok TOMMBHOIO Hacoca, 3 LuT. OMMOCTU
16 Bont M6x14 1
17 Manka M6 2
18 CanbHuk 35x58x10 1
19 BTynka kpusoro ctaprepa 1
20 Pyuyka perynatopa 060poToB 1
21 Tara py4ku perynstopa o60poToB 1
22 Haknagka 1
23 BuHT M6x12 6
24 WnnanHT 1,3x12 1
25 Pobivar perynsaropa o60poToB 1
26 Wnuneka M8x108 1
27 Bont M8x20 (c BHyTpeHHen pe3bboi) 1
28 KpenneHue npyxuHbl pbl4ara perynstopa o60poToB 1
29 Mpy>XwuHa pblyara perynaropa rasa 1
30 Bont M8x40 1
31 OrpaHununTens nogayu Tonnanea 1
32 Bont kKpenneHus pblvara perynsatopa rasa 1
33 Pbluar perynatopa rasa 1
34 PerynnpoBoyHas wnunbka 1
pblyara perynaropa o60poToB
35 Ban perynsatopa o60poToB 1
36 Bunka perynupoBku nogadv tTonnmea 1
37 Mpy>XunHa perynsatopa 060poToB 1
38 MacnopTHasa Tabnu4ka 1
39 Z51100-ZS1115 KpblLwKa 3anMBHOM ropfoBUHbI Mac- 1
na
40 Z51100-ZS1115-103 Z51100-Z2S51115 LWWyn macna 1
41 KOHYCHbIN WNAVHT 1
42 BuHT M6x16 3
43 LLinoHka 7x8x20 MM 1
44 LWan6a catennuta M16 2
45 LLlan6a npy>xuHHaa M8 2




142 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

Kopo6ka nepepau
T-15/T-18/T-25

3
o
&

ApTuUKyn

OnucaHue

MG T15-T18-T25-02

Kopnyc K1

MG PT-T15-T18-T25-60

LLlecTepHs nonyocu Z=51

MG PT-T15-T18-T25-86

BTynka nonyocen

C T15-T18-T25-01

Cuenneruve 3-py4enkoBoe B c6ope

MG T15-T18-T25-03

KpblLLKa BepxHAs

KomnnekT NOJI3YyHOB N BUJTOK

KpblLLKka 60koBas fesas nof nepBUYHbI Bas

MG T15-T18-T25-08

Kpbliwka 6okoBas npasas rnof nepsu4yHbIN Ban

MepBu4HbIN Ban B cb6ope

Ban rnasHon nepegayun B c6ope

Ban 3agHern nepenayum B c6ope

BTopu4HbI Ban B c6ope

Pblyar nepekntoyeHma NoOHMXEHHOM/NOBLILLEHHOW NepenaY

Oudbdepenuman B céope

Monyock T15

— ] — | — | — | — | — | —
slolalnnZldlo|loNlojalsw(n|(=

Monyock T18/T25




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWU-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 143

CuenneHune 3-pyyenkoBoe B c6ope

N
(/P
21 22&/2/

Mo3. | ApTukyn OnucaHue
C PT-T15-T18-T25-08 Pblyar BbDKMMHOIO NOALUNIMHUKA
C PT-T15-T18-T25-05 MNoawmnnHmK BeXMMHOM 688808

WnnanHT 1.6x20
Maney M8x35
C PT-T15-T18-T25-04 JTanka BbDKMMHasA NOoALUMMNHMKA cUenneHns

C T15-T18-T25-10 Kopnyc Kop3uHbl cuenfieHms

MogwmnHmnk 6206

KonbLo cTonopHoe BHYTpeHHee M62

C PT-T15-T18-T25-11 Iunck cuenneHns HaXKMMHoOM
C PT-T15-T18-T25-02 Iuck cuennenus
C PT-T15-T18-T25-12 [uck cuenneHnst MpoMeXyTo4YHbIN

Kpblwka cuenneHns

MopgwmnHmnk 6204

LLlan6a wwupokasa M12
LWnnuHT 2.5x25

3333|323 |n |23 |0|e|~|o|alson|~

C PT-T15-T18-T25-14 Konnayok 6onTta cuenneHus
lanka M8 (perynupoBo4Has)
LLlan6a M8
C PT-T15-T18-T25-03 LLnunbka cuenneHus
20 C PT-T15-T18-T25-13 OTXnMHasa npyxuHa
21 LLlan6a npy>xxvHHas M8
22 Bont M8x16
23 BuHT M6Xx8
24 anka M12 KopoHyaTas nog LWnNanuHT




144 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Kpbilwka BepXxHsaa

Mos.

ApTUKYn

OnucaHune

Mpoknagka BEpXHEN KPbILLKK

MG T15-T18-T25-03-01

KpblwKa BepxHSs

Mpoknazka KpbILLKK pblyara NepeknioYeHns nepegad

MG T15-T18-T25-03-04

MnactnHa H-o6pasHasn cenektopHas

LLlan6a npy>xuHHaa M8

Bont M8x16 (ronoBka ¢ BHYTPEHHUM LLECTUIPaHHNKOM)

MG T15-T18-T25-03-02

ernneHme pbldara nepekn4YeHna nepenad

Bont M8x25

CrtonopHas warnba

BosBpartHas npy>uHa pblyara nepeknoveHmns nepepad

Cdpepunueckas warba

KonbLo ctonopHoe BHYTpeHHee M40

MbINbHUK

MG T15-T18-T25-03-03

Pblvar nepekntoveHus nepenad

MG T15-T18-T25-03-05

HakoHe4HnK pblHara nepekn4veHnd nepenad

Bont M12x25

LLan6a npy>xuHHasa M12

LLan6a M12

33|33 0| 2|a|p|2|3]0|e |00l on| -

MG T15-T18-T25-97

CanyH KIMN

N
o

LWnnuHT 2.5%25

N
—_

Maneuy M6x70




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 145

Komnnekr NOJQIBYHOB U BUJIOK

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue

1 MG T15-T18-T25-42 Bunka 1/3agHen nepegaym

2 Mpy>XwHa BUIKK

3 LWap 8 mm

4 Ocb BUNKM NepekntoveHns nepenad

MG PT-T15-T18-T25-45

5 Ocb BUIKM NepekntoYeHns nepegad

6 MG T15-T18-T25-43 Bunka 2/3 nepepa4v

- MG T15-T18-T25-41 Bunka NepekioyeHNs nosbiLaroLLen/
NMOHMXAatoLLLEN Nepegadn

8 MG PT-T15-T18-T25-44 Ocb BUNKHK NepeKo1eHms noBbILLaroLLEen/
NMOHWMXXAIOLLLEN Nepegayn




146 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

BokoBble KpbIWKK npaBas/neBas

Mos.

ApTUKYn

OnucaHune

MG T15-T18-T25-08

Kpeblwka 6okoBasi npasasi Nof, nepBuYHbIN Ban

lMpoknagka npaBow KpbILIKK

MG T15-T18-T25-07

Kpebliwka 6okoBasi riesas rnof nepsnYyHbIN Ban

Mpoknagka neBon KpbILLKK

CanbHuk 40x20x8x2

CanbHukK 45x30x8x3

C PT-T15-T18-T25-06

nanOH pblHara BbDKMMHOIo noaLunnHunKa

Bont M8x20

Bont M6x16

Bont M8x30

LLlan6a npy>xxuHHaa M8

Nld|lolo|e|N|jo|oslw|bD =

Wanba npyxuHHaa M6




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 147

Pblyar nepeknoyYeHns NOHNXEHHOW/NOoBbILLEHHOW Nepepay

Mos. | ApTukyn OnucaHune

1 PykoaTb pblyara

Pblyar nepeknto4eHmsa nosbilaroLLen/

MG T15-T18-T25-20 L
MOHWXatoLLIen nepegaqn

LLInoHka 6x30 MM (Kpyrnas paspesHas)

LLInoHka 4x30 MM (Kpyrnas paspesHas)
Bont M8x20

YNnoTHUTENbHOE KonbLo 14x2 Mm

LLlan6a npy>xuHHaa M8

Mpoknapka pblyara NOHMXXEHHOW/MOBLILLEHHOW nepead

O (N[O~ W N

MG PT-T15-T18-T25-36 Kopnyc Bunku andcbeperumana

Ban ¢ pblqarom nepekito4eHms NOHMKXEHHOW/
NOBbILLEHHOW nepeaay

—_
o




148 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MNHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

KomnnekT wectepeH KIII




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 149

Mos.

ApTUKyn

OnucaHue

MG PT-T15-T18-T25-57

Ban 3agHen nepegaym

MG PT-T15-T18-T25-63

LLlecTepHs Bana 3agHen nepegadn Z=20/Z2=26

MG PT-T15-T18-T25-89

BTynka Bana 3agHen nepepa4yu

H T15-T18-T25-07

MydhTa nogknoyeHns rmgpoHacoca

MogwmnHmk 6304

MG PT-T15-T18-T25-62

LLlecTepHs nepBMYHOro Bana Z=22/Z2=29

MG PT-T15-T18-T25-61

LLlectepHs nepBnyHoOro sana Z=16

MG T15-T18-T25-50

Ban nepBu4HbIn L=368 MM

MoawmnnHmnk 6206

MG PT-T15-T18-T25-62

LLlectepHs rnasHoro sana Z=38

MG PT-T15-T18-T25-66

LLlectepHsa rnasHoro sana Z=20

MG PT-T15-T18-T25-65

LLlecTepHsa rnasHoro Bana Z=31

MG PT-T15-T18-T25-88

BTynka rnasHoro sana

MG PT-T15-T18-T25-64

LLlecTepHs rmaBHoro Bana Z=43

MG PT-T15-T18-T25-51

Ban rnaBHbIf

MG PT-T15-T18-T25-68

LLlecTepHs Bana nosblLatoLLie/noHmxatoLern nepegayin Z=49

Jlalalnloln|d|a|o|o|N|jo|o|slw(N|=

MG PT-T15-T18-T25-87

BTynka Bana nosblaroLLei/NoHMKaoLEeNn nepegayn

LLlecTepHs Bana nosbiwatoLLlen/

18 MG PT-T15-T18-T25-69 noHuxaroLLien nepenadv Z=15/Z=26

19 MG PT-T15-T18-T25-52 Ban noBbiwatoLen/noHmxatowlen nepegayin L=152 mm
20 Mpoknapka KpbILWKKX Bana rnaBHOM nepepa4m

21 MG PT-T15-T18-T25-09 ES:LL;JK';?Oﬁgﬁa &%i:leﬁ)iﬁ%izyronwaﬂ manas)

22 Bont M8x20

23 LLlan6a npy>xuHHaa M8




150 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

OudpcpepeHumnan

| v o &

£ )

o 7
— | en \o ~| oc _




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 151

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue
1 MpyxwnHa pblyara auddepeHumana
2 Bont M8x20
3 Wanba npyxuHHaa M8
4 LLInoHka 6x30 MM (kpyrnas paspesHas)
5 LLiInoHka 4x30 MM (Kpyrnas paspesHas)
6 MG T15-T18-T25-19 Pbluar 610kupoBku auddepeHumana
7 PykosiTb pblyara
8 MG T15-T18-T25-18 Peiuar gudpcbepeHuymnana
9 MG T15-T18-35 Kpennexue pblyara gudpdepeHumana
10 lMpoknagka KpenneHus polvara 6710KMpoBKM anddepeHumnana
11 YNNoTHUTENBHOE KONbLO 22X2 MM
12 Bont M8x25
13 lanka M8
14 Bont M8x35 (ronoBka ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHNKOM)
15 MG T15-T18-T25-11 Kpbiwka guddepeHumana npasas
16 Mpoknapka Kpbiwkn anddepeHymnana (npaeas)
17 MogwmnHmnk 6304
18 MG T15-T18-T25-25 LLlan6a gudpdepeHumana manas
19 MG T15-T18-T25-26 MydTa gudpdepeHunana 6nokmpytoLas
20 MG T15-T18-T25-27 MpyxwnHa gndpdepeHymnana
1 MG T15-T18-T25-28 Iljézc;;eﬂp;ﬂz1B;J;a=1,q6mcbcbepeHumana KOHWYecKas
22 MG T15-T18-T25-78 Ban guddpepeHumana
23 LLInoHka 7x8x20 MM
24 MG T15-T18-T25-30 LLlan6a catennura
25 MG T15-T18-T25-31 Carennut gnddepeHumana Z=11
26 MG T15-T18-T25-32 LLlecTtepHs andpdbepeHuymnana npueogHan Z=47
o7 MG T15-T18-T25-29 ii;;egi? 5B/:;J1za1 gmd)d)epeHumana KOHM4eckas
28 Mpoknapgka Kpbiwkn anddepeHymnana (neeas)
29 MG T15-T18-T25-10 Kpbiwka guddepeHumana nesas




152 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

NMonyocb T-15
B c6ope Cc TOPMO3OM




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 153

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue
1 lMpoknagka Kopryca noaLwunHuKos nonyocu T15
2 MogwwnHmk 6208
3 MG PT-T15-16 Kopnyc nogwmnnHukos nonyocu T15
4 Wan6a npyxuHHaa M10
5 Bont M10x30
6 MG T15-14 Monyocun 3agHue yanuHeHHble T15 (L=653 mm D=39 mm), napa
7 MG T15-15 LLInoHkun nonyocen T15 8x12x450 mm, napa
8 CanbHuk 70x38x10
9 lMpoknagka 6510Kka canbHUKOB nonyocn T15
10 MG T15-18 Kopnyc canbHnkoB nosnyocu T15 nesbin
MG T15-18-01 Kopnyc canbHukoBs nosnyocu T15 npasbliii
11 Wanba npyxuHHaa M8
12 Bont M8x25 (ronoBka ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM)
13 LLlan6a wwupokaa M12
14 LLlan6a npy>xuHHaa M12
15 Bont M12x25
16 MG T15-21-02 Iuck onopHbIn nonyocu T15
17 Bont M8x16
18 Konopgkun TopmosHble T15, napa
19 LLlan6a TopMO3HbIX ONCKOB
20 CT1sxxHasa npy>uHa
21 CTonopHoe KonbLo BHelHee M12
22 MG T15-21-01 Bapa6aH Topmo3Hon T15
23 Manka M10
24 Bont M10x35
25 CrtonopHoe konbLo BHewHee M14
26 Pbiyar pasxumHoro kynaka T15
27 LLan6a M6
28 LLlan6a npy>xuHHaa M6
29 anka M6
30 PasxumHom kynak T15
31 Bont M6x35




154 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MNHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

25 B c60ope ¢ TOPMO3OM

NMonyocb T-18/T

T

6l 81 L1 91 §1



NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 155

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue
1 MogwmnnHmk 6208
2 lMpoknagka kopnyca NnoaLwmnnHUKOB nonyocn T18-T25
3 MG T18-T25-16 Kopnyc nogwumnnHukos nonyocu T18-T25
4 Wan6a npyxuHHaa M10
5 Bont M10x30
6 MG T18-T25-14 IT;);)‘I;/OCM 3agHve yonnHeHHble T18-T25 (L=649 mm D=49 mm),
MG T18-T25-15 LLnoHkn nonyocen T18-T25 8x12x350 mMm, napa
MoawmnnHmk 6210
CanbHuk 70x48x10
10 Mpoknagka Koprnyca canbHUKoB nonyocu T18-T25
11 MG T18-T25-18 Kopnyc canbHukos nonyocu T18-T25
12 Wanba wunpokas (60 mm) M12
13 LLlan6a npy>xuHHaa M12
14 Bont M12x25
15 lanka M8
16 Wanba npyxuHHaa M8
17 Wan6a M8
18 Pbluar pa3xunmHoro Kynaka T18-T25
19 PasxumHon kynak T18-T25
20 MG T18-T25-21-02 [unck onopHeIvi nonyocn T18-T25
21 Bont M8x5 (ronoBka ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM)
22 MG T18-T25-21-03 Konogku Topmo3Hbie T18-T25, napa
23 CTtaxHasa npy>xuHa
24 MG T18-T25-21-01 Bapa6aH TopmosHom T18-T25
25 lanka M10
26 Bont M10x35




156 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

PeaykTtop nogbeMHOro HaBecHoro o6opynoBaHus

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 Kopnyc penykTopa (HENOLABUXHbIN) 1
2 YnnotHUTenbHoe KosbLo 30xX3 MM 1
3 KonbLo cTornopHoe BHyTpeHHee M52 2
4 RG T15-T18-T25-03 LecTepHst Bana Ne1 Z=38 (nog nogLMMHUK) 1
peoykTopa NoA4bEMHOI0 HaBECHOro 060pyAoBaHMA
5 MogwmnnHmk 6205 1
6 CrtonopHoe kosnbuo BHewwHee M25 1




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 157

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 meTIsTIETas0r | Ben el penycons enor 1
8 YNnoTHUTENBHOE KONbLO 24X2 MM 1
9 PeanHoBas 3arnyLuka 2
10 LLlan6a wwupokaa M10 1
11 LLlan6a npy>xuHHaa M10 19
12 Bont M10x20 1
o |eTiSTIRTI0 | e oot penycope e 1
14 Kpennexue nneva penykropa 2
15 Mpoknagka 100 Mm 4
16 MoawmnnHmk 6305 4
7 |ReTisTIRTI0s | e MO e 2
18 RG T15-T18-T25-06 E:gbginigrzefggggsgro o60opyaoBaHms 2
19 CanbHuk 62x30x10 2
20 RG T15-T18-T25-07 g:;igmﬁf :;:e%i?gggggpynosamn 2
21 BTynka Ha Ban Ne3 2
22 Bont M10x35 16
23 lMne4o penykTopa 2
24 Kopnyc pegyktopa (MOABWMXHbIN)

25 RG T15-T18-T25-15 Mpoknagka mexay peoykTopom 1 no4sodope3on 1
26 RG T15-T18-T25-02 ﬁc?;:g:n&ll-lg?g :leg(?fgg ?)%?)pynosaHMﬂ 1
27 RG T15-T18-T25-18 LLUNAuHT dpmkcaumm nanbua 3agHero pegykropa 1
28 LLlan6a npy>vHHasa M12 4
29 Bont M12x35 4
30 Maneuy M12x70 1
31 Kpennexue rugpounnuHgpa 1
32 Wan6a M10 2
33 Bont M10x30 2
34 HT15-T18-T25-10 mizgntgmrgigzggzggF:)a60py,u,oBaHMﬂ 1
35 Maney M12x90 1
36 LLUnAnHT 2.5%25 2
37 Wanba M12 2
38 | RGTISTI8T25-17 oRMHOro HaB6CHard oGopyAOBT .




158 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

PyneBasa cucrtema

Mo3. | ApTukyn OnucaHue
1 D T15-T18-T25-24 MocT nepegHuin perynmpyemMsin
2 D T15-23 Tara pynesas npofgonbHas T15
3 D T15-T18-T25-22 KonoHka pynesas CKAYT
4 D T15-T18-T25-21 Pynb Tpaktopa CKAYT




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 159

NMpoponbHasa Tara

Mo3. | ApTukyn OnucaHue

LUnnuHT 2.5%x25

[anka M14 kopoH4aTas nog LWnanHT

D T15-T18-T25-23-01 CoLwuka pynesas

PyneBow HakoHe4YHUK (B c6ope)

Tpy6a NpoJonbHON pyneBon TAru

CTonopHoe KomnbLo BHelHee M28

LLlan6a npyxuHHaa M10

O IN|O|O|bd|WOW|IN| =

Bont M10x35




160 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

NMepepHAa pa3gBnXHaa 6anka




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 161

Mo3. | ApTukyn OnucaHue
Bont M8x16
D T15-T18-T25-24-01 Konnadvok ctynuupl
WnnamHT 3,5x33

Manka M20 KopoH4aTas nog, WnanHT

Wanba wupokas M20

MoAawmnHmK cTynnyHbin 30205

D T15-T18-T18-30 Ctynuua nepegHero koneca

MoawmnHmK cTynn4Hbin 30206

Kpbiwka cTynuubl (3agHA5)

Cmas0o4HbIn Hunnenb M10

Lan6a M10

Wan6a npyxuHHaa M10

Bont M10x16

LLlan6a npy>xuHHaa M8

arka M8

Bont M14x80

Banka

Llanda nosopoTHas

3333|323 |n |23 |0|e|~|o|alson| -

BTynka ynopHoro nogLumnHuKa

20 YNOpHbIV LLAPUKOBBIA NOALWNAHUK 51107
21 D T15-T18-T25-24-02 BTynka nepegHero mocta

22 Bb1OBMXHOM Kynak

23 PyneBon HakOHEe4YHUK

24 duKenpytoLLee KonbLo MblfibHUKA
25 D T15-T18-T25-24-04 MbINbHYK pyNneBoro HakoOHe4YHuKa
26 anka M14 kopoH4aTtas nog, LWnianHT
27 LWnnuHT 2.5%25

28 lanka M12

29 Wanba npyxuHHaa M12

30 D T15-T18-T25-24-03 Colwuka pynesas npaeas

31 LLinoHka 7x8x20 MM

32 LLan6a wupokaa M10

33 Bont M12x60

34 lanka M18

35 BbigBuxHas 6anka pynesom Tarm
36 Wanba npyxuHHaa M14

37 lanka M14

38 Bont M8x40

39 [MonepeyHas pynesas Tara

40 Pbiyar (nesbii)




162 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

PyneBas KOJZIOHKa

I




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 163

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue

lanka M16 (y3kas)

Wanba npyxuHHaa M16

D T15-T18-T25-22-01 Kopnyc Bana pyneBow KOOHKM

Bont M8x25

LLlan6a npy>xvHHas M8

Mpoknagka Kopnyca Bana pyneBoﬁ KOJIOHKU

MogwwunHuk pynesoro Bana 977907

D T15-T18-T25-22-02 Ban pynesoi KonoHKK

MogwunnHuk pynesoro Bana 977907k

D T15-T18-T25-22-03 Kopnyc pegykrtopa pyneBoi KONOHKM

Bont M10x30

Wan6a npyxuHHaa M10

LWan6a M10
D T15-T18-T25-24-05 KpbliLwKa pyneBon KONOHKM 6okoBast
D T15-T18-T25-22-04 Ban pyneBoin KONIOHKN YepBAYHbIN

MoawmnnHmk 6205

PerynupoBo4Has BTynka

Mpoknazka perynmpoBOYHOro BUHTA

33|33 |23 |n |23 |0|e|~|o|alson| -

MacnosanveHas npobka

20 CanbHuk 32x40x9
21 Mpoknagka KpbILLKW Bana ¢ CeKTOPOM
22 lanka M24 (yskas)




164 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

PyneBoe Koneco

Mos.

ApTuUKyn

OnucaHue

D T15-T18-T25-21-01

KHonka 3BykoBOro curHana

D T15-T18-T25-21-01

KHomka 3ByKOBOro curHana

CamoHapesatoLuii BUHT 4,2x13

BknapbliL

KoHTakTHasa nnacTtuHa

CamoHapesatoLmii BUHT 2,9x9,5

KpblILKa pyKoATKK

Bont M8x75

LLlan6a M8

PykosTka pyneBoro Koneca

BTynka pykosiTku

D T15-T18-T25-21

Pynb Tpaktopa CKAYT

Lol DZ|3|e|o|(N|jo|o|s~|{w[(N|=

[alika co CTOMOPHbIM KosibLiom M8




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 165

M'mppaBnuyeckaa cucrtema tpakropa CKAYT T-15

Mo3. | ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
MmppoHacoc ¢ OQHOKOHTYPHbIM pacnpenenvre-
1 H T15-05 nem (c nnasaroLUM NOIOXKEHNEM) 1
T15 B c60pe

MppounnmMHap penykTopa nogbemMHOro

2 H T15-T18-T25-22 HaBECHOro 060pya0BaHMA 1
3 H T15-T18-T25-31 Konbuo pesnHomeTannndeckoe M18 10
4 H T15-T18-T25-40 Bont-wtyuep M18

5 H T15-T18-T25-42 XoMyT rngpasnivku

6 H T15-T18-T25-01 Bak macna rugpasnvku (2 Bbixoga BHU3)

7 H T15-50 ;Iij;iHl\rﬂqg)/J,X%e:\;a;queCKmm 730 Mm 1
8 H T15-T18-T25-51 LLnaHr rugpasnuyeckmii 350 MM XOMyT/XOMYT 1

LLnaHr rugpaenuyeckmin 530 Mm

° HT15-52 6onT M18/60nT M18

LLnaHr rugpaenunyeckmin 530 Mm

10 HT15-52 6onT M18/6onT M18




166 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15| T-18 | T-25

M'mppasnuyeckana cuctema tpaktopos CKAYT T-18/T-25




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 167

Mo3. | ApTuKyn OnucaHue
1 |HTieTes10 e oot
2 |HT18T25-12 C nasaioLin nonoxermom 125+
3 H T18-T25-06 MgpoHacoc CBN-E306-CFBL, T18-T25
4 H T18-T25-08 MgpoHacoc CBN-E320-CFBL, T18-T25
5 H T15-T18-T25-01 Bak macna rugpasnvkn (2 Bbixoga BHU3)
o |nTisTieTas: D e o oo
H T18-T25-44 3arnywka rugpopacnpegenutens M20
H T15-T18-T25-31 Konbuo pesnHomeTannundeckoe M18
H T18-T25-32 Konbuo pesnHomeTannundeckoe M20
10 H T18-T25-33 KonbLo pesnHomeTannndeckoe M22
11 H T15-T18-T25-40 BonT-wtyuep M18
12 H T18-T25-38 Wryuep rugpasnukm M18/M22
13 H T18-T25-37 Wryuep rmgpasnukm M18/M20
14 H T18-T25-39 Wtyuep rmgpasnukm M22/xomyT (06paTtka)
15 H T15-T18-T25-42 XoMyT rugpasnivku
16 H T18-T25-60 LLnaHr rugpaenmyeckun 600 MM XOMYT/XOMYT
17 H T18-T25-61 LLnaHr rugpaenuyeckmii 290 mm 6onTt M18/rarika M18
18 H T15-T18-T25-51 LWLnaHr rugpaesnvyeckuin 350 MM XOMyT/XOMYT
19 H T18-T25-63 LLnaHr rugpaenuyeckumii 650 mm ravka M18/6ont M18
20 H T18-T25-63 LLnaHr rugpasnuyeckumii 650 mm ravka M18/6ont M18




168 WHCTPYKUWA MO SKCMNYATAUUN MUHU-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

AnekTpudeckas cxema Tpaktopa CKAYT T-15




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 169

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue
1 E T15-01 MpoBogka T15
2 E T15-T18-T25-25 Brnok-thapa BepxHsas B c6ope (ausanH 2019)
3 E T15-T18-T25-26 Brnok-thapa HmxH:As B coope (an3anH 2019)
4 E T15-03 AkkymynaTop 45 Ay, T15
5 E T15-T18-T25-06 Pblvar nepekntoyaTens macchbl
6 E T15-T18-T25-10 KnakcoH (curHan) Tpaktopa
7 R190-04 R190 OnekTpocTapTep
8 R190-R195-01 R190-R195 BeHTunatop B c6ope ¢ reHepaTopom
9 E T15-T18-T25-16 E'%v;i?mp;ygsasjgjﬂbl\ﬂg?;%vm macna CKAYT
10 E T15-T18-T25-18 AMnNepmMeTp MexaHU4ecKuni
1 |ETisTiaTass e nem e
12 E T15-T18-T25-07 Pene 3apsagku (3 nposoaa, pasbem)
13 13 E T15-T18-T25-09 Pene nosopoToB
14 E T15-T18-T25-11 [atumnk cton-curHana
15 E T15-T18-T25-05 Brnok nogpynesbix nepekntoyarenen CKAYT
16 D T15-T18-T25-21-01 KHornka 3ByKoBOro curHana
17 E T15-T18-T25-21 ®oHapb 3agHuin CKAYT (gusaiiH 2019)
18 E T15-T18-T25-20 ®apa 3agHero ceeta
19 E T15-T18-T25-02 MpepoxpaHutens 30 A




170 WHCTPYKUWA MO SKCMNYATAUUN MUHN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

AnekTpnyeckaa cxema Tpaktopos CKAYT T-18/T-25

14 15

1]
)

1 8 b | »,
S I .
20 9 ] 0 ] 1 i 1 2
Il PS>
) NN A
6 , G&IDD 8




NHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHWN-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25 171

Mo3. | ApTukyn OnucaHwue
1 E T18-T25-01 Mpoeopgka T18/T25
2 E T15-T18-T25-25 Brnok-thapa BepxHsas B c6ope (ausanH 2019)
3 E T15-T18-T25-26 Brnok-thapa HmxH:As B coope (an3anH 2019)
4 E T18-T25-03 AkkymynaTtop 60 Ay, T18/T25
5 E T15-T18-T25-06 Pblvar nepekntoyaTens macchbl
6 E T15-T18-T25-10 KnakcoH (curHan) Tpaktopa
7 ZS51100/Z2S1115-04 ZS1100/ZS1115 OnekTpocTtapTtep
8 ZS51100/Z2S1115-01 ZS1100/ZS1115 BeHTtunstop B c60pe C reHepaTtopom
9 E T15-T18-T25-16 E'%v;i?mp;ygsasjgjﬂbhﬂﬁzj;%vm macna CKAYT
10 E T15-T18-T25-14 CyeT4MK MOTO4acoB
1 ETsTIeTS s e e i
12 E T15-T18-T25-07 Pene 3apsagku (3 nposoaa, pasbem)
13 E T15-T18-T25-09 Pene nosopoTtoB
14 E T15-T18-T25-11 [atumnk cton-curHana
15 E T15-T18-T25-05 Brnok nogpynesbix nepekntoyarenen CKAYT
16 D T15-T18-T25-21-01 KHornka 3ByKoBOro curHana
17 E T15-T18-T25-21 ®oHapb 3agHuin CKAYT (gusaiiH 2019)
18 E T15-T18-T25-13 BonbtmeTp undpoBoli
19 E T15-T18-T25-20 ®apa 3agHero ceeTta
20 E T15-T18-T25-02 MpepoxpaHuTens 30 A




172 WHCTPYKUMA MO SKCMNYATALMN MUHW-TPAKTOPA CKAYT T-15 | T-18 | T-25

Koneca

Yoy

Vard
550

2

610
610
2525

140 | 140 120

520

95|

S aYaYs

ApTUKyn

OnucaHue

W T25-05

Koneco tpaktopa B c6ope 7.50"-20.00"
C LLIEBPOHHbIM MPOTEKTOPOM

W T18-05

Koneco TpakTopa B c6ope 9.50"-16.00"
C LLIEeBPOHHbIM MPOTEKTOPOM

W T15-05

Koneco TpakTopa B c6ope 6.50"-16.00"
C LLIEBPOHHbLIM MPOTEKTOPOM

W T25-01

Koneco Tpaktopa B c6ope 6.00"-12.00"
C LLUEBPOHHbBIM MPOTEKTOPOM

W T18-T25-02

Koneco Tpaktopa B c6ope 6.00"-12.00",
C NpoAofbHbIM MPOTEKTOPOM

W T18-01

Koneco TpakTopa B c6ope 5.00"-12.00"
C LLIEeBPOHHbIM MPOTEKTOPOM

W T15-02

Koneco TpakTopa B c6ope 4.50"-12.00",
C NPOAOSIbHLIM MPOTEKTOPOM

W T15-01

Koneco tpaktopa B c6ope 5.00"-10.00"
C LLUEBPOHHbBIM MPOTEKTOPOM

D T25-31

Ctynuua 3agHero koneca T-25

10

D T25-31

Ctynuua 3agHero koneca T-18

11

D T25-31

Crtynuua 3agHero koneca T-15




